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Vakinfó portrék - meghalt Bartha Zsuzsanna

2011.  június  24-én  elhunyt  Bartha  Zsuzsanna,  a  Vakinfó  portál  vezető 
szerkesztője,  a  Vakok  Világa  folyóirat  volt  főszerkesztője,  az  Informatika  a 
Látássérültekért Alapítvány munkatársa.

Zsuzsa  az  ELTE  Bölcsészettudományi  Karán  történelem-orosz  tanár  szakon 
végzett, majd középiskolai tanárként dolgozott 1980-ig, amikor elvesztette a látását. Tagja 
lett  a  Magyar  Vakok és  Gyengénlátók  Országos  Szövetségének  és  elvégezte  a  Vakok 
Elemi  Rehabilitációs  Csoportjának  tanfolyamát. Fordítóként  dolgozott  tovább,  majd 
beleszeretett  az  újságírásba,  és  1989-től  2004-ig,  tizenöt  éven át  volt  a  Vakok Világa 
folyóirat  főszerkesztője.  A látássérült  emberek  többsége innen ismeri:  írásaiból,  illetve 
szerkesztőként. Közismert volt határtalan kedvessége, az emberek iránti szeretete, illetve a 
látássérült  emberek  világának  pontos  ismerete  is. 2004-től  betegségei  ellenére  a 
Ferencváros  című  kerületi  lapnál  folytatta  újságírói  pályafutását.  Sokat  publikált  a 
Vakinfón,  az  Informatika  a  Látássérültekért  Alapítványnál  és  a  Szemsugár  folyóirat 
munkatársaként  is.  Aktívan  dolgozott  az  MVGYOSZ-ban  és  a  VGYKE-ben sorstársai 
érdekében.  2011-ben  újabb  közéleti  tisztséget  vállalt:  a  Magyar  Újságírók  Országos 
Szövetségében a "Fogyatékossággal élők a médiában” - szakosztály alapító tagja és titkára 
lett. 

Súlyosbodó betegsége ellenére a legutolsó pillanatig aktívan részt vett a Vakinfó 
portál  munkájában,  még az elmúlt  héten is kaptak tőle egy érdekfeszítő  írást  az általa 
szerkesztett  "Vakinfó  portrék”  rovathoz.  Akkor  még  senki  nem sejtette,  hogy  a  rovat 
következő cikke  róla  íródik majd.  Terveit,  álmait  igyekeznek továbbvinni,  és  remélik, 
hogyha látja  őket,  büszke lesz  rájuk,  a kis csapatára.  Ők is  büszkék arra,  hogy együtt 
dolgozhattak  vele,  az  elmúlt  8  év  során.  Utolsó  portréját  Dr.  Szabó  Miklóssal, 
alapítványunk  elnökével  készítette,  ami  az  előző  Hajdúsági  Sorstársak  hasábjain  volt 
olvasható „Látás nélkül meghódított világ” címmel.

Karcagi Márta /művelődésszervező

Várkerti vigasságok Gyulán  

2011.  június  25-én,  szombaton  a  Fehér  Bot  Alapítvány  ügyfelei  kétbusznyi 
társasággal (83 fővel), indultunk el Gyulára.
A csepergős időt magunk mögött hagyva szikrázó napsütésben érkeztünk meg.

A  Várkertben már  az  ínycsiklandó  ételek  illatát  éreztük,  hiszen  sertésmájból 
készült  ételkülönlegességek  főzőversenye  zajlott. Napközben  a  szabadtéri  színpadon 
néptánc, népzene produkciók színesítették a vásári forgatag hangulatát. Amíg a főzések 
tartottak  mi  a  Gyulai  várban  barangoltunk.  A  vár a  15.  század  első  felében  épült. 
Leírások az egyetlen épen maradt alföldi téglavárként említik, mely 130 évig volt török 
kézen. Az egykori vár a mainál jóval nagyobb volt, csak a belső úgynevezett  derékvár 
maradt  meg  a  kaputoronnyal.  A  jóval  korszerűbb  olaszbástyás  rendszer  teljesen 
megsemmisült. A várban működik a vármúzeum, ahol az érdeklődők 24 kiállító teremben 
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járhatták végig, közel hét évszázad történetét. A földszinten várbörtön, éléstár, magyar és 
török  sütőház,  kovácsműhely,  fazekasműhely,  múzeumpedagógiai  terem,  borozó  és 
kápolna  találhatók.  Az  emeleten  várúrnői,  várúri  és  várnagyi  lakosztályok,  várúri 
hivatali szoba, a szandzsák bég fogadószobája, fegyvertár, alabárdos terem és lovagterem 
voltak  láthatóak.  A  felszentelt  kápolna biztosítja  a  helyszínt  keresztelők,  esküvők 
lebonyolításához,  melyek  hangulatához  hozzá  járul  a  középkori  borozó  is.  A  vár 
lovagterme alkalmas  fogadások,  konferenciák  és  egyéb  jellegű  rendezvények 
lebonyolítására. A nyári színházi rendezvények, előadások egy részét a várudvarban 
tartják már több mint 40 éve. A várfürdő és a gyulai vár között csónakázótó terül el, ahol 
nyáron szabadtéri játékokat és különböző fesztiválokat rendeznek a tószínpadon. A várkert 
emellett sok vendégcsalogató szabadtéri rendezvény színhelye is, úgy, mint az V. Várkerti 
vigasságok, aminek mi is részesei lehettünk.
A várlátogatás után sok kis csoportban fakultatívan jártuk be a várost és nevezetességeit. 
Sétáink folytán lépten, nyomon találkozgattunk és igazítottuk útba egymást. 
Látnivalók, és nevezetességek például a Csigakert,  amely a Mátyás király és a Part utca 
között  terül  el  közvetlen  szomszédságában  a  várfürdőnek.  Kellemes  pihentető  sétát 
tehettünk itt. Honnan is ered a neve?  Korábban itt egy mesterségesen létrehozott dombon 
volt  egy  csiga  alakban  lefutó  sétány.  Egy  másik  látványosság  a  Belvárosi  Nádi 
Boldogasszony kegytemplom.  A belvárosi római katolikus templomot mai formájában 
1775-ben kezdték építeni, Linck János Károly uradalmi építész tervei alapján, Harruckern 
Ferenc kegyúr jóvoltából, barokk stílusban klasszicizáló elemekkel.  
Nagy élmény volt a Százéves cukrászda, amely elsőként 1840-ben üzemelt. Napjainkban 
is  régi,  tökéletesen  restaurált  bútorokkal  van  berendezve,  melyeket  az  idelátogatók 
használhatnak. Ma is cukrászdaként működik. Ide tértünk be egy kávéra, sütire, fagylaltra 
hogy  megérintsen  bennünket  a  régi  korok  hangulata.  A  cukrászdában  egy  kisebb 
kiállítás  is  látható  a  korabeli  mesterek  szerszámaiból,  eszközeiből.  A  100  éves 
cukrászda valójában sokkal több ideje üzemel, mint az nevéből is kitűnik.

Természetesen még sok - sok látni való lett volna, ha időnk és lábaink bírják a sétát. 
A  Várkertbe  visszatérve  már  bekapcsolódhattunk  a  főzőverseny  díjazottjainak 
jutalmazásába,  majd  mindenki  kedvére  vásárolhatott  vásárfiát  az  otthoniaknak,  hisz  a 
kézműves  sátrak  egyre  -  másra  kínálták  portékáikat.  Kellemes  hangulatban,  kissé 
elfáradva, de élményekkel gazdagodva indultunk haza.

 Karcagi Márta /művelődésszervező

A Hajdúsági Házi Segítségnyújtó Szolgálat 3. évfordulós rendezvénye

A Hajdú- Sansz Humánszolgáltató Nonprofit Kft, által létrehozott Hajdúsági Házi 
Segítségnyújtó  Szolgálat  2008.  május  29.  óta  működik  Hajdúdorog,  Hajdúnánás  és 
Hajdúböszörmény területén. 

Kezdetben 4 fő házi gondozóval,  és 19 ellátottal  indultunk. A 3 év alatti  kitartó 
munka eredményeként ma már 11 fő házi gondozóval 72 ellátottnak nyújtunk rendszeres 
szolgáltatást.
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Munkánk  során  házi  gondozás  keretében  igyekszünk  a  gondozottaink  számára,  az 
egészségi  állapotukhoz  igazodva  biztosítani  szükségleteik,  igényeik  megfelelő 
kielégítéséhez  a  kért  szolgáltatást.  Szolgálatunk 2011.  július10-én  működésének  3. 
évfordulóját  ünnepelte  az  ellátottaink  számára  a  hajdúdorogi  mozi  udvarán 
megrendezett szabadtéri ünnepségen.
Az  évforduló  alkalmából  egész  napos  műsorral  és  finom  ebéddel  kedveskedtünk  a 
jelenlévőknek. A műsor kezdetén  Fodor Antalné, a Hajdú- Sansz Humánszolgáltató 
Nonprofit Kft. ügyvezetője köszöntötte a vendégeinket, majd Szuromi Sándorné verseit 
hallhattuk.  Ezt  követően  Makainé  Katonka  Erzsébet szeretetet  és  fájdalmat  kifejező 
lélektáncát, és az életörömet sugárzó lenyűgöző hastáncát tekinthettük meg.  A bőséges és 
finom ebéd  elfogyasztása  után  a  hajdúdorogi  Görög  Demeter  Kertbarátkör  mindenkit 
megnevettető „Asszonyszomorító” című jelenetével folytattuk a kikapcsolódást.
Műsorunk  zárásául  Bódi  Péter előadásában  verseket  és  szívmelengető  nótacsokrot 
hallhattunk. 

A  rendezvény  alkalmával  lehetőséget  biztosítottunk  a  három  városban  élő 
gondozottjaink egymással és a gondozónőkkel való ismerkedésre. Remélem sikerült 
minden  kedves  ellátottunknak  kellemes  kikapcsolódást  nyújtani  és  színes 
élményekkel gazdagítani a hétköznapok egyik napját.

Kovács Anikó /szolgálatvezető

Kirándultak a hajdúdorogi Rehabilitációs és Oktatási Központ ügyfelei

Az  Alapítvány  Rehabilitációs  és  Oktatási  Központjának  hajdúdorogi  
intézményében  tanuló  ügyfelek  a  Hajdú  –  Bihar  Megyei  Önkormányzat  Szociális  
Bizottságának és Kiss Attila Hajdúböszörmény polgármesterének jóvoltából egy napos 
kiránduláson vettek rész Budapesten.

Kiránduló  buszunk  2011.  július  11-én  reggel  6  órakor indult 
Hajdúböszörményből,  majd  érintette  Hajdúdorogot  és  Hajdúnánást,  hogy  az  itt  élő 
látássérülteket és kísérőiket is felvegye.
Ezt a nagyszerű napot azoknak a látássérült személyeknek szerveztük, akik részt vettek 
intézményünkben,  az elemi rehabilitációs oktatás valamelyik moduljában.  Így szerettük 
volna megköszönni lelkiismeretes és kitartó munkájukat.  
Vidám,  jó  hangulatú  utunk  célja  délelőtt  az  Országház,  majd  délután  a  Vakok 
Kertjének  meglátogatása  volt. A  nagy  meleg  és  a  várhatóan  hosszabb  gyaloglások 
senkinek sem szegték kedvét, legyen az idős vagy fiatal. 
A  Parlamenti  látogatásunkon  megtekintettük  a  magyarság  összetartozásának 
jelképét a Szent Koronát, a Felső házat, megtudhattuk építésének történetét, a benne 
sorakozó gyönyörű műalkotások készítőinek neveit  és  a háború viszontagságainak 
átvészelését.  Ez az egy órás látogatás történelmi időkön repítette át csoportunkat.   Az  
impozáns épületet belülről is megcsodálni felemelő érzés volt. 
Ezt  követően  a  Népligetbe  vezetett  utunk,  ahol  a  Vakok Kertjét  járhattuk be.  A 
Főkert Zrt. gondozása alatt álló vakoknak épített kis sziget, mondhatom a felfrissülés 
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szigete lett. A hűs fák alatt hallgattuk a Főkert munkatársainak előadását arról, hogy 
milyen céllal jött létre a Vakok Kertje. Szerettek volna egy olyan helyet a látássérült 
embereknek kialakítani, ahol mindig nyílik valamilyen virág, ahol tapintással, szaglással, 
lehet  élvezni  a  kert  szépségeit.  A  hűs  fák,  hatalmas  lombjaikkal  körülzárják  a  kertet, 
amelyben  babér,  bazsalikom,  levendula,  szív  alakú  szivarfa  és  más  érdekes  növények 
várják az odalátogatókat.
E  kirándulás  után  fárasztó  hazautazás  következett,  amelyet  nótázással  múlattak  az 
emberek.  Úgy  vélem  sok  élménnyel  és  tudással  gazdagabban  tértünk  haza  erről  a 
kirándulásról.

Végezetül szeretném köszönetemet kifejezni, Kiss Attila úrnak, Hajdúböszörmény 
polgármesterének,  és  a  Megyei  Önkormányzat  Szociális  Bizottságának,  hogy  anyagi  
támogatásukkal létre jöhetett ez a kirándulás.

                                      Kerékgyártóné Kiss Ilona /intézményvezető

Kistérségi Gyermek Találkozó Hajdúdorogon

A  Kiemelkedően  Közhasznú  Fehér  Bot  Alapítvány  és  az  Észak-hajdúsági 
Támogató Szolgálat és Tanyagondnoki Szolgálat 2011. július 30-án délelőtt 10 órától 
a  hajdúdorogi  moziban  már  harmadik  alkalommal  rendezte  meg  gyermek,  fiatal 
ellátottjai és szülei részére a Kistérségi Gyermek Találkozót.

A rossz idő sem szegte kedvünket, mind a gyermekek és felnőttek részéről, hogy 
részt vehessünk a szervezők nagyszerű programjaiban. A gyermekeim /Lili és Dávid/ is 
nagy kedvvel színezgettek, festegettek, nyírtak, ragasztgattak mindenféle mesefigurát, és 
termésképeket társaikkal. 

Az azt követő kötélhúzásokban és mozgásos játékokban is jeleskedtek és mi szülők 
biztattuk őket, majd csaptokban segítettük a kvíz kérdések megválaszolásában. Öröm volt 
látni őket egy-egy zeneszám közben, ahogy táncolgattak és énekelgettek az előtérben. A 
finom slambucot Szalka Laci bácsinak és segítőinek köszönhetjük. 
A délutánt egy fergeteges mesejáték, Fazekas Mihály Lúdas Matyija színesítette meg a 
Hajdúsági  Sorstársak  MOZAIK  Kultúrcsoportja  előadásában.  Nagyokat  nevettünk  és 
bíztattuk a gyerkőcökkel Matyit az öreg Döbrögivel szemben. 

Ezen  a  rendezvényen  elmondhatom,  hogy  minden  gyermek  és  felnőtt  igazán 
kikapcsolódhatott és jól érezhette magát, - amit köszönünk a szervezőknek -, ahol én és a 
családom először, de remélem nem utoljára vehettünk részt.

Borsi Csaba /szülő

Nyári táborozás Hajdúdorogon. 

A látássérültek részére 2011. 08. 17 - 22 között a Fehér Bot Alapítvány 6 napos 
tábort szervezett, melynek helyszíne a Hajdúdorogi Városi Fürdő területén a város 
Ifjúsági Szállója volt. Már érkezéskor feltűnt a csodálatos épület, amit nem rég adtak 
át rendeltetésének. 
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A  munkatársak  szívélyes  fogadása  is  azt  sugallta,  hogy  egy  kellemes  helyen 
vagyunk. A bőséges és finom ebéd után elkezdődött a színes szervezett programsorozat. 
Lovas  hintóval  jártunk  a  városban,  ahol  a  nevezetességeket,  majd  a  Helytörténeti 
Gyűjteményt tekintettük meg. Ezután a Görög Katolikus Templomba látogattunk el, ahol 
részletes  felvilágosítást  kaptunk  a  gyönyörűséges  épületről.  Hazaérvén  már  a  Bocskai 
Népzenei  Együttes  népdalokkal  kedvcsináló  hangulatot  teremtett  a  finom slambuchoz, 
majd a vacsora után közös éneklésre és kívánságmuzsikálásra került sor.

Másnap  Hajdúböszörményben  a  XVIII.  Hajdúhét  kulturális  programsorozatán 
vehettünk részt, ahol egy híradástechnikai kiállítást tekinthettünk, meg, majd a galérián 
hajdúböszörmény  amatőr  fotósainak  és  festőinek  tárlataiban  gyönyörködhettünk.  Ezt 
követően a  város  amatőr  néptánc és  társastánc  csoportjainak műsorait  hallgathattuk és 
láthattuk kicsiktől a felnőtt korosztályig.

Augusztus  19.-én  délután  a  Hajdúdorogi  Hagyományőrző  Íjász  Egyesület 
bemutatóján vehettünk részt Simon György elnök vezetésével, aki részletesen beszámolt a 
korabeli  íjászok  életmódjáról,  ruházatáról,  fegyverzetéről,  s  annak  használatáról.  Mi 
látássérültek is kipróbáltuk segítséggel  a nyílvesszők célba találását.  Nagy élmény volt 
számunkra, ha egy-egy sikeresen célba talált.

Augusztus  20.-án nemzeti  ünnepünkön a  pihenés  mellett  este  Hajdúnánáson egy 
csodálatos szabadtéri  színdarabot láthattunk, hallhattunk a „NANÁ Színház” nagyszerű 
színészeinek  előadásában.  A színdarab címe  Hajdú Rege.  Ízelítőt  kaphattunk a  hajdúk 
letelepítéséről - Bocskai István fejedelmünk által -, az akkori történelemből. Örömünkre 
szolgált, hogy a Fehér Bot Alapítvány művelődésszervezője Karcagi Márta is játszott a 
darabban. 

Augusztus 21.-én ebéd után a Nyíregyházi Falumúzeumba látogattunk el Lakatos 
Anita muzeológus vezetésével,  ahol először egy tapintható tárlatot tekinthettünk meg a 
Gyulavári  parókiában.  Itt  olyan  eszközökkel  és  építészeti  technikákkal  ismerkedtünk, 
melyek a  régi  paraszti  kultúrát  mutatták be.  Ezután egy kézműves foglalkozás  keretén 
belül  a  mézes  kalács  eredetével,  eszközeivel,  azok  kipróbálásával,  saját  kezű 
mézeskalácsformák  készítésével,  -  formázás,  kisütés  kemencében  -  nagy  lelkesedéssel 
zajlott. A muzeológus hölgy segítésével, irányításával mindenki részese lehetett ezeknek a 
munkafolyamatoknak korhű eszközök kipróbálásával. A mézeskalácsok kisütésének ideje 
alatt bejártuk a Múzeumfalut és annak nevezetességeit. Így pl.: a híres Haranglábat és kis 
Templomot, a Cigánykunyhókat, a régi Temető kertet, vásáros és kézműves műhelyeket és 
a  ma  is  működő  Szatócsboltot,  ahol  bárki  kedvére  vásárolhatott  emléktárgyat  az 
otthoniaknak.

Augusztus  22.-én  elérkezett  a  haza  indulás  napja,  természetesen  a  finom  ebéd 
elfogyasztása  után.  A  felsorolt  programokon  kívül  lehetett  fürdeni,  úszni, 
masszázsszolgáltatást igénybe venni, ami a tábor programjaihoz tartozott. A felejthetetlen 
6 napba mindennapos volt az alapítvány elnökének, Dr. Szabó Miklósnak a látogatása. 
Velünk ebédelt, érdeklődött arról, hogyan érezzük magunkat, ami a velünk való törődésről 
adott  bizonyosságot.  A munkatársak  különös szeretettel  vettek körül  bennünket,  lesték 
minden gondolatunkat, biztonságban érezhettük magunkat mellettük. Az ételek 
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változatosak  voltak,  ami  a  mennyiséget  és  minőséget  is  illeti.  Csak  ajánlani  tudom 
sorstársaimnak,  hogy  vegyenek  részt  a  következő  táborozáson,  ami  jövő  nyáron  lesz 
aktuális.  Biztos  vagyok  benne,  hogy  nem bánják  meg,  élményekkel  telve,  kipihenten 
érkeznek haza, mint ahogyan én is. 
„A  táborozás  a  Fogyatékos  Személyek  Esélyegyenlőségéért  Közalapítvány 
támogatásával és a hajdúdorogi Önkormányzat  által a szállás biztosítására és a fürdő 
belépőjegyre adott jelentős kedvezményével valósult meg."
 Köszönet a sok szépért és jóért! 

Dúró Ferencné /Püspökladány körzeti csoportvezetője

Az Emberi Jogokért Alapítvány felhívása

Az alapítvány 1994 óta tevékenykedik kiemelten közhasznú szervezetként 
Magyarországon. Célja, hogy kivizsgálja és feltárja a pszichiátria területén történő emberi 
jogi sérelmeket (pl.: Kiskunhalasi pszichiátria).
A felhívás közzétételével a Hajdúsági Sorstársak is segíteni tud a rászoruló embereknek.
"Felhívás! 
Pszichiátriai szerek viselkedési problémákra?
Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési rendellenesség" miatt 
pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott 
vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért 
Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a 
hiperaktivitás témájában.
Cím:
1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!"
"Sérelmek a pszichiátrián!
Ha úgy érzi, pszichiátriai kezelése során Önnel szemben visszaélést követtek el 
(jogtalan beszállítás, szexuális zaklatás, bántalmazás, stb.), írja meg panaszát az 
alábbi címre, vagy hívja az alábbi telefonszámot: 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!"
 

Köszönjük elnök úr segítségét! 
Fegyveres Krisztina /az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
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Közérdekű közlemények, felhívások

-  2011.  szeptember  10.  /szombat/: „Mutasd  meg  magad!” Régiós  kulturális 
seregszemle és kiállítás. 
Tervezett helyszín: Hajdúnánás
- Móricz Pál Városi Könyvtár /kiállítás/ 
- Hajdúnánási Gyermek és Közétkeztetési Kht. /műsoros bemutatkozások/ és bál.
E rendezvény két részből áll,  egy kiállításból és egy zenés irodalmi műsorból,  ahol a 
sorstársak megmutathatják tehetségüket.
A  kiállítás  megnyitója  14  órakor  a  hajdúnánási  Móricz  Pál  Városi  Könyvtárban,  a 
kulturális  seregszemle  15  óra  30  perckor  kezdődik  a  Hajdúnánási  Gyermek  és 
Közétkeztetési Kht. ebédlőjében. 
Minkét helyszín a Bocskai úton található.

- 2011. szeptember 23-a /péntek/ du. 13 órától 17 h –ig. 
„III. Látássérültek és más fogyatékkal élők speciális sport napja”
Tervezett Helyszín: Hajdúdorog, Szent Bazil Oktatási Központ Ált. Isk. Sportcsarnoka
(Hajdúdorog, Petőfi tér 1.)
Tervezett csapatlétszám: nyolc fős csapatok
Felelős:     a hajdúdorogi Rehabilitációs és Oktatási Központ
/a Fehér Bot Alapítvány rehabilitációs és oktatási központjaiból és támogató szolgálataitól 
ügyfelek és munkatársak versengése/

Jubileumi Jótékonysági Koncert

Jubileumi Jótékonysági koncertet szervez a 15 éves Fehér Bot Alapítvány 
a Fehérbot Nemzetközi Napja alkalmából 

2011. október 13-án, 19:00 - 22:00 óra között!

Fellépnek:
Vásáry André, Szinetár Dóra, Feke Pál, Wolf Kati, Király L. Norbi, 

Nem Adom Fel Együttes, Krizbai Teca, Zséda
Jegyárak: 2500 Ft., ill. 3500 Ft.

Helyszín: Debreceni Főnix Csarnok

Programjainkra minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!

Programjainkról bővebb információkat honlapunkon /www.feherbot.hu/ olvashatnak.
H A J D Ú S Á G I    S O R S T Á R S A K
A szerkesztőség vezetője: Fodor Antalné

Szerkesztő: Karcagi Márta
A szerkesztőség és a kiadó címe:
4087 Hajdúdorog, Nánási u. 4.

Fax: 06/52 232-313, Telefon: 06/52 232-316, Mobil telefon: 06/30 688 7927
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